

10岁女孩一年拿4个京剧奖

她比别人都能吃苦,每天早晨5点半就起床练功

文/片 本报记者 李飞

日前,第三届“国戏杯”学生戏曲大赛在北京落下帷幕,济南市新苑小学10岁女孩王正再表演的京剧《扈家庄》以总成绩第一名荣获大赛一等奖。而这只是她今年拿到的四个京剧大奖之一,暑假里她还摘得本年度“中国少儿戏曲小梅花”金奖。



▶王正再在学校京剧社团活动室里,以特有的京剧表演动作向记者展示刚刚获得的证书。

本报记者 李飞 摄

获奖证书和奖牌 大大小小近百个

12月5日,王正再从北京载誉归来。在刚刚结束的第三届“国戏杯”学生戏曲大赛中,她表演的京剧《扈家庄》以初赛、复赛和决赛总成绩第一名的成绩荣获大赛一等奖。

而这个奖已经是王正再今年拿到的第四个京剧大奖。暑假里,她刚刚摘得本年度“中国少儿戏曲小梅花”业余组金奖。4月份,她率先在天桥区“快乐泉城行”少儿戏曲选拔赛中获奖。5月份,又夺得济南市2012年“快乐泉城”少儿京剧擂台赛总播主称号。

王正再的姥姥郭秀海说,学习京剧几年来,王正再大大小小获得的证

书和奖牌有近百个了,放了满满一箱子。

每天早晨5点半 就起床练功

刚刚10岁的王正再为何在京剧表演上获得如此成绩?她的姥姥和学校老师都表示:“这孩子能吃苦,非常刻苦。”

王正再说,她从小就爱看中央电视台戏曲频道的京剧节目,经常情不自禁地跟着唱。“2008年,姥姥郭秀海把王正再送到了济南市少年宫学习。最初学京剧时,因为练习压腿、踢腿等基本功,回家时她的腿疼得都没法走路。由于肯下功夫,悟性也好,学了一段时间,王正再的京剧天赋很快显现。

2009年9月,她开始跟随济南市京剧院的白杨老师学习刀马旦,之后专门学习京剧《扈家庄》,扮演扈三娘。从学习京剧之始,王正再就坚持每天早上6点起床,练习压腿、下腰、翻跟头等各种基本功。“后来,感觉时间不够,她主动提前了半个小时,早晨5点半就起床,已经坚持了一年半。”郭秀海说,除了除夕和大年初一,王正再天天如此练功,从不间断。

新苑小学杜媛媛老师说,虽然王正再酷爱京剧,但学习一点没落下,她品学兼优,是学校大队委员、校级三好学生、优秀学生干部,2011年还被评为了济南市小名士。“长大后,我想成为一名专业京剧演员。”王正再表示,京剧这条路,她会继续走下去,不管吃多少苦。

机扫大队制定清雪工作措施

易发事故路段派人盯防清理

本报12月7日讯(通讯员 史瞳 记者 赵伟) 易发事故路段派人盯防清理,车辆、物资全面准备……7日,记者从济南市机械化清扫大队了解到,为做好今年冬季清雪工作,机扫大队制定了多项措施。

为做好今年冬季清雪工作,机扫大队提前介入,协调交警、市政、路政相关部门召开联席会议,研究探讨清

雪作业相关事宜,对限高杆、活动隔离带、下水口等具体问题进行现场解决。根据以往清雪工作的经验和问题,制定相应的措施,确定交通拥堵部位,易发事故路段、高架桥上下匝道口及背阴路面的盯防清理重点,保障市民的安全出行和道路畅通。

此外,根据今年天气及路桥的新情况,新特点,机扫大队还适时修订

《冬季清雪除冰预案》,根据高架桥今年限高杆增加,安全设施的改变和车速的提高等新特点,及时调整作业方式,合理安排调配作业车辆分布。车辆也做好入冬的全面保养检查、检修,保障车辆100%的完好运行率,同时做好冬季油料、融雪剂及清雪工具等清雪物资的准备工作,保障一线清雪工作的物资需求。

一次性保洁服务预约迎高峰

进入腊月价格或上涨两至三成

本报12月7日讯(记者 穆静) 7日,记者从省城几家家政服务中心了解到,进入12月份,预约一次性保洁服务的市民比平时多了不少。而随着元旦和春节临近,一次性保洁服务预约也将迎来高峰,价格或将水涨船高。

“以前平均每天接到两三个预约电话,现在每天有十几个。”市中区热心大嫂服务中心工作人员王晓红说,进入12月份,家政服务中心的一次性保洁服务预约电话多了起来,工作人员每天都能接到不少预约打扫卫生、

擦玻璃等一次性保洁服务的预约电话。“预约周六、周日保洁服务的最多,这周末50多个家政人员都已经排满了。”

济南市妇联阳光大姐服务中心以及燕山社区家政服务中心工作人员也表示,近期接到的一次性保洁服务预约电话多了起来。“现在已经有市民预约春节前后的一次性保洁服务了。”

“一般春节前一到两个月,预约一次性保洁的就开始增多。”王晓红告

诉记者,依往年来看,春节前一到两个月,家政公司一次性保洁的预约电话会渐渐增多,特别是春节临近时,工作人员经常要忙到晚上10点多。

随着一次性保洁服务需求量的增多,价格也会水涨船高。据了解,目前打扫室内卫生80平方米以下按时间计算,为每小时20元,80平方米以上按面积计算,为每平米2.5元。擦玻璃每平米的价格在5元左右。进入阴历腊月,家政服务的价格也会上涨,涨幅多在20%到30%。

突发公共卫生事件应急指挥中心启用

疫情感染者 可被准确定位

本报12月7日讯(记者 李钢) “通过这个系统,可以准确定位每个疫情感染者,以此划定疫区范围等。”7日,经过7年的建设,国内领先、具有济南特色的数字化疾控系统正式建成使用。当天,涵盖应急指挥系统、儿童预防接种信息管理系统等五大系统的济南市突发公共卫生事件应急指挥中心正式启用。

“这是济南市甲肝患者,在三维地图上可以清晰地看到他们的分布。通过这个系统,以后有什么疫情,可以清晰地在地图上定位,划定疫区、危险区等。”7日,在济南市突发公共卫生事件应急指挥中心启用仪式上,济南市疾控中心负责人张济现场讲解了该中心几大信息化系统的用途。

据介绍,该指挥中心包括公共卫生事件应急指挥与会商系统、儿童预防接种

信息管理系统、智能化办公系统、实验室信息管理系统、职业健康监护与健康查体信息管理系统,同时综合采用了GIS(地理信息系统)、GPS定位、单兵作战系统、数字影音及安全监控等多项技术。

“其中,最核心的技术之一就是,GIS、GPS定位,这样可以实现病人的定位,便于疫情处理。”张济介绍,此外,通过单兵作战系统,现场处置人员还可实时传输现场视频、流动资料,为指挥调度提供详实、可靠、直观的决策依据。同时,指挥中心也可以为现场处置人员提供实时技术支持。

此外,济南市儿童预防接种信息管理网络已覆盖全市。目前全市共建成36家数字化预防接种门诊,彻底解决了站立排队等候、接种台前拥挤、留观难以保证等问题。

富硒农产品展销会开幕

6元一斤的山药 长得像灵芝

本报12月7日讯(见习记者 陈玮) “快来尝尝这儿的萝卜,真甜!”7日,数百种富硒蔬菜和水果“聚集”在山东省名特优农产品展销中心大厅,吸引了不少市民和同行选购。

7日上午,100多家合作社、生产基地和农业园区在大厅内展示各种富硒农产品,有玉米、小米、面粉、面条,还有山楂、山药、葡萄等。这些农产品都是检测合格的富硒产品,产品旁边摆放着证书和检测报告。

一个富硒山药的展台吸引了不少市民的围观,台上的山药约有两个巴掌宽,20厘米高,头大身子细,远

看像是一个大灵芝。“这是灵芝山药,是用山药果实种植出来的,又甜又面,6块钱一斤。”销售人员介绍,在山药叶子长成的时候开始往叶子上喷洒硒肥,每隔半个月喷一次,一共喷三次,果实就吸收了硒元素,成为富硒山药。该展位的经理说,产品展出来很受欢迎,一上午就订出去了上万斤。

据了解,此次展销会将持续到本月9日,想购买富硒产品的市民可以在周末8点到17点30分之间,到经十路五里牌坊坊工宾馆东后院内山东省名特优农产品展销中心选购。

预期年化收益率高达4.8%

青岛银行全力打造 “海融财富”理财品牌

日前,新财富杂志/富途财富管理网排行榜揭晓,青岛银行“海融财富”理财品牌2012年第5期理财产品蝉联11月第4期理财排行榜第1名!同时,7款理财产品蝉联新财富杂志/富途财富管理网11月第4期排行榜前20名!截至日前,青岛银行“海融财富”系列所有往期产品均实现了预期收益率,并有多款理财产品收益超预期。

本行理财产品数量有限,先到先得,客户可早快到青岛银行各网点咨询购买。本行“海融财富”系列理财产品计划如下:

募集期	期限	认购金额	预期年化收益率
12月10日-12月12日	6个月	60万元	4.20%
12月11日-12月19日	36天	100万元	4.60%
12月11日-12月19日	9个月	60万元	4.70%
12月11日-12月19日	9个月	100万元	4.80%

温馨提示:理财产品有风险,投资需谨慎

济南分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81876302

济南分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81876302

济南分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81876302

济南分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81876302

济南分行营业部:历下区历山路157号天诚大厦 0531-81876302